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Uczennico/Uczniu:

ETAP WOJEWODZKI

1. Arkusz sktada si¢ z 10 zadan, na rozwigzanie ktérych masz 90 minut.

2. Pisz dlugopisem/piérem - dozwolony czarny lub niebieski kolor tuszu.

3. Nie uzywaj otowka ani korektora. Jezeli si¢ pomylisz, przekresl btad

1 napisz inng odpowiedz.

4. Pisz czytelnie i zamieszczaj odpowiedzi w miejscu do tego przeznaczonym.

5. Najpierw przeczytaj caly arkusz. Przeanalizowanie tresci pozwoli Ci ocenié, jakie zadania
pojawily si¢ w arkuszu, jakich dzialow dotycza, ktore z nich sa dla Ciebie najtrudniejsze,

a ktore najtatwiejsze, oraz za ktoére mozesz uzyskaé najwigcej punktow. Rozwigzywanie

zadan rozpocznij od tych, ktore sg dla Ciebie najprostsze.

6. W rozwigzaniach zadan otwartych przedstawiaj swoj tok rozumowania — za napisanie samej

odpowiedzi nie otrzymasz maksymalnej liczby punktow.

7. Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Maksymalna liczba punktéw

20

100%

Uzyskana liczba punktow

%

Podpis Przewodniczacej/-ego

Zyczymy powodzenia!
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Zadanie 1. (0-1 pkt)
Wskaz wszystkie nierownosci, ktore spetnia liczba v/3.

A |2x-7|> 5 B.]3x+%<6  C.l7-5x<1 D. |V3x-7| = 4

Zadanie 2. (0-1 pkt)

Zuza sprzata fazienk¢ w ciggu pot godziny, Agata potrzebuje na to trzy kwadranse.
Ile czasu zajmie im posprzatanie tazienki, jesli bedg pracowaé razem?
Zaznacz poprawng odpowiedz.

A. 25 minut B. mniej niz 20 minut

C. mniej niz kwadrans D. 20 minut

Zadanie 3. (0-1 pkt)

Dane sg punkty: W= (-5,—-4)1Z= (1, 4) w ukltadzie wspoirzednych na ptaszczyznie.

Uzupelnij ponizsze zdanie. Wybierz poprawng odpowiedz sposrdd danych.

Wspdirzedne punktu X takiego, ze jeden z trzech punktéw W, Z, X jest srodkiem odcinka

o koncach w dwdch pozostatych punktach nie moga by¢ rowne

A.(7,12) B. (-2,0) C. (-12,-11) D. (11, - 12)
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Zadanie 4. (0-2pkty | . /12

Szybe do okragltego okna wycieto z kwadratowej tafli tak, aby bylo jak najmniej odpadow.
Na tej szybie Zosia wykonala kolorowy rysunek w ksztalcie sze$ciokata foremnego tak,
ze wierzcholki rysunku lezg na obrzezach szyby. Oblicz pole szklanych odpaddéw, jesli pole

rysunku Zosi wynosi 24+/3 dm”. Do obliczen przyjmij, ze mt = 3.
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Zadanie 5. (0-2 pkt) ] e 12

W urnie sg kule biale i czerwone. Prawdopodobienstwo wylosowania biatej kuli wynosi %.

Gdy dotozymy cztery biale kule, prawdopodobienstwo wylosowania bialej kuli
wzrosnie o 0,15. Oblicz, ile biatych i ile czerwonych kul jest w tej urnie.
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Zadanie 6. (0-2 pkt)

W trdjkacie réznobocznym ABC srodek D najdtuzszego boku potaczono z przeciwleglym
wierzchotkiem trojkata. Trojkat ABC zostal podzielony na dwa trojkaty, z ktdrych jeden jest
rownoboczny. Oblicz, ile procent pola trojkata ABC stanowi pole powstalego trojkata
roéwnobocznego.
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Zadanie 7. (0-2pkty .. 12

W prostokacie ABCD bok AD jest trzy razy krotszy od boku AB. Punkt S dzieli bok AB
w stosunku 5:1 liczac od wierzchotka A. Prostokat 4°’B’C’D’ jest symetryczny do prostokata
ABCD wzgledem punktu S. Oblicz, jaka cze¢scig obwodu wielokata AB’C’D’A’BCD jest obwod
prostokata ABCD.
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Zadanie8. (0-3pkty e

Pewna firma otrzymata zamowienie na dwa typy kodow dla uczestnikow internetowej grupy
dyskusyjne;j.

Kody typu I maja mie¢ dwie litery na poczatku i1 jedng na koncu, a miedzy nimi trzy cyfry.
Moga w nich wystepowac tylko litery S, B i K oraz cyfry 4, 6, 8, przy czym litery i cyfry
moga si¢ powtarzac.

Kody typu II maja mie¢ na poczatku dwie litery sposréd: W, Y i Z, a nastgpnie pig¢ cyfr
sposrod: 1, 3,5, 7, 9, przy czym litery i cyfry nie moga si¢ powtarzac.

Ilu maksymalnie uczestnikdbw moze liczy¢ ta grupa, jesli kazdy uczestnik musi mie¢ inny
kod? Odpowiedz uzasadnij.
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Zadanie 9. (0-3 pkt)

Pan Adam zwiedzajac Krakéw, korzystal z parkingu samochodowego. Niestety na tablicy

informacyjnej wysokos$¢ oplaty za pierwsza godzing parkowania byta nieczytelna.

Optlata za postéj w Strefie Pltathego Parkowania w Krakowie

OBOWIAZUJA NASTEPUJACE STAWKI ZA POSTOJ:

pierwsza godzina - % zt

drugiej i trzeciej godziny o 0,50 zit

* kolejne godziny — oplata jest rowna podwojonej stawce za
pierwszg godzine.

pierwsza godzine + za druga godzine + za trzecia godzine postoju).

P » druga i trzecia godzina — oplata za godzine wzrasta o 1,50 zi

« czwarta i pigta godzina — oplata za godzing jest wyisza od

(Optaty za poszczegolne godziny postoju sumuj sie, np. optataza 3 godziny postoju wynosi za

Pan Adam zostawit samochod na 7 godzin. Oblicz stawke za pierwsza godzing parkowania
wiedzac, ze jest ona liczbg catkowita, a pan Adam zaptacit nie wigcej niz 34 zt, ale nie mnie;j

niz 16 zt. Podaj wszystkie mozliwe odpowiedzi.
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Zadanie 10. (0-3 pkt)

Filip z drewnianego klocka sze$ciennego odcigt wszystkie
,1ogi” 1 w ten sposob otrzymatl nowe klocki.

Na rysunku pokazano sposéb odcigcia jednego ,,rogu”,

a zaznaczone punkty A4, B, C sa srodkami krawedzi
szescianu. Klocki w ksztalcie ,,rogow” Filip pomalowat
na czerwono, a pozostaty klocek na zielono.

Czy faczna powierzchnia wszystkich klockéw czerwonych
jest wieksza od powierzchni klocka zielonego?
Odpowiedz uzasadnij.
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Brudnopis
(zapisy w brudnopisie nie podlegajg ocenie)
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